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   На початку квітня миколаївську письменницю Віру Іванівну Марущак “замовили”
допитливі юні книголюби Арбузинки. Справжнім святом для них став бенефіс
письменниці “Земна орбіта Віри Марущак”. Організаторами віртуального мосту стали
Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва та Арбузинська районна бібліотека для
дітей.
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   В. Марущак — уродженка Арбузинки, її книги користуються неабияким попитом серед
земляків, а особливо маленьких, котрі дуже люблять читати цікаві, повчальні та веселі
казки письменниці. Саме вони — книгомани-початківці — учні третіх класів НВК
“Пролісок” виявили бажання поспілкуватися з Вірою Іванівною особисто, щоб отримати
відповіді на всі запитання, які їх цікавлять. Ще одна гостя заходу — Надія Миколаївна
Ткаченко — поетеса, член районного літературного об'єднання “Дар”, однокласниця та
добра подруга Віри Марущак.
   
   Віра Іванівна Марущак — член Національних спілок письменників і журналістів України,
лауреат обласної премії ім. Миколи Аркаса, викладає основи журналістики у Першій

 1 / 2



Середенко А. В. Дитинство з добрими очима (Арбузинська ЦБС)

Автор: Unsvet
07.05.2014 08:57 - Обновлено 07.05.2014 09:33

українській гімназії імені М. Аркаса, співробітник Миколаївської обласної бібліотеки для
юнацтва. У її літературному доробку наразі сім книжок: чотири з оповіданнями і три з
казками. Віра Марущак зізналася, що перші свої історії вона переповідала усно. І лише
згодом стала їх записувати. Діти буквально засипали письменницю питаннями: що вона
зараз пише, чому так або інакше назвали свою книгу, яким було її перше оповідання?
Серед дитячих запитань траплялись і доволі дорослі. Наприклад, як Віра Іванівна
потрапила у журналістику? Або: чи важко зараз видати книжку? Діти цікавились життям
і творчістю письменниці, секретами написання творів.
   
   Спілкування проходило у невимушеній атмосфері. Надія Ткаченко читала свого
вірша-присвяту. Бібліотекарі зачитували уривки з оповідань Віри Марущак. Маленькі
артисти, учні 3-7 класів, інсценували казку із промовистою назвою “Учень” про недбалого
школяра, який став свідком незвичайної бесіди речей з його портфеля. Згодом малеча
обговорювала, чому вчить цей твір.
   
   На фотовиставці “Роки і досягнення Віри Марущак” були представлені цікаві світлини
письменниці: дитячі та сучасні, дорослі. Книжкова виставка “З криниці отчого краю”
презентувала творчий доробок авторки. Школярі із задоволенням відповідали на питання
літературного лабіринту “Зернятка добра, мудрості і духовності” по казках Віри Марущак.
   
   Учасники онлайн-зустрічі цікаво та з користю провели час. На завершення
письменниця назвала маленьких читачів своїм головним натхненням і порадила: “Читайте
якомога більше цікавих книг, поважайте, цінуйте один одного і будьте щасливі!”
   
   Алла Середенко, завідуюча відділом обслуговування ЦДБ
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